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Estado do Rio de Janeiro

ATA Nº 2225 

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2224 foi lida e
aprovada. No horário do Expediente foram lidos: Ofício nº
066/2018-GP, do excelentíssimo prefeito municipal em que o
Projeto de Lei Complementar referente à mensagem nº 003
que “aumenta o numero de vagas do quadro permanente da
Secretaria Municipal de Educação do município de Quatis
(lei  complementar  010/2015  municipal),  e  dá  outras
providências”. Projeto de Lei nº 004/2018, dos vereadores
Luiz Fernando do Nascimento Faria e Paulo Vitor da Silva
em  que  “dispõe  sobre  a  criação  do  programa  ‘horta  nas
escolas’ nas instituições de ensino do município de quatis
e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 005/2018, da
vereadora Marcela da Silva Fonseca Meyer em que “institui
no  município  de  quatis  o  projeto  porteira  adentro”.
Indicação nº 032/2018, do vereador Edimilson de Oliveira
Silva em que indica ao Executivo Municipal a aquisição de
dois  tratores  agrícolas  para  o  município  de  quatis.
Indicação  nº  088/2018,  do  vereador  Emerson  Oliveira  de
Almeida em que indica ao Executivo Municipal a reforma do
muro de contenção na Rua Armando Henrique Vieira em frente
ao nº69 no Bairro Santo Antônio. Indicação nº089/2018, do
vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva  em  que  indica  ao
Executivo Municipal que sejam colocadas placas indicativas
com o nome das ruas e o CEP no município e nos distritos.
Indicação nº 091/2018, do vereador Paulo Vitor da Silva em
que indica ao Executivo Municipal o estudo para analisar a
viabilidade de oferecer aulas de teatro para os jovens de
Quatis.  E não havendo vereador para fazer uso da Tribuna,
passou-se  para  a  Ordem  do  Dia,  com  a  seguinte  pauta:
Indicação nº 016/2018, do vereador Edimilson de Oliveira
Silva em que indica ao Executivo Municipal a possibilidade
da reforma das mesas da praça localizada no Bairro Jardim
Polastri, em frente à Pousada “Pôr do Sol”.  Indicação nº
017/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que
indica ao Executivo Municipal a colocação de lixeiras nos
postes  no  município  de  Quatis  e  nos  Distritos.  As
indicações acima foram aprovadas por unanimidade e 
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subscritadas por todos os vereadores. Ato contínuo passou-
se para a fase de  Requerimentos e Indicações Verbais: o
vereador  Aluísio  indicou,  ao  Executivo  Municipal,  que
envie uma equipe para auxiliar na limpeza no Distrito de
Falcão e indicou que faça a limpeza e poda de árvores na
Praça  de  Falcão.  O  vereador  Edimilson  indicou,  ao
Executivo Municipal, que construa um quebra-molas na Rua
D,  em  frente  ao  número  152,  Bairro  Santa  Bárbara.  A
vereadora  Marcela  indicou,  ao  Executivo  Municipal,  que
instale  novamente  o  ponto  de  ônibus  situado  próximo  à
Marcy Modas. O vereador Tadeu de Paula requereu uma Moção
de  Congratulação  para  Fernando  Pedro.  O  vereador  Paulo
Vitor  indicou,  ao  Executivo  Municipal,  que  faça  uma
parceria  com  agências  bancárias  para  a  melhoria  da
Segurança  Pública  em  Quatis  e  que  adote  programas  e
medidas para trazer empresas médias e de pequenos portes
para o município. O vereador Luis Fernando indicou, ao
Executivo Municipal, que conserte a rede de esgoto que se
encontra vazando na Rua Genésio Leite, próximo ao Bar do
Sérgio,  Bairro  Nossa  Senhora  do  Rosário.  Todas  as
indicações e o requerimento dos vereadores citados acima
foram  aprovados  por  unanimidade  e  com  a  subscrição  de
todos os nobres Edis. E não havendo vereador inscrito para
Explicações  Pessoais,  o  senhor  presidente  declarou  a
Palavra Livre. A fala dos vereadores segue resumidamente:
o  vereador  Aluísio  comentou  que  o  Distrito  de  Falcão
necessita de mais investimentos para que as chuvas não
causem tanto prejuízos como vem causando. Ressaltou que há
uma nova moda nas redes sociais em que menciona sobre a
questão da “cria” de Quatis e recordou das gincanas que
havia  na  cidade  e  que  uma  geração  toda  marcou
culturalmente o município e disse que hoje na cidade não
há projetos culturais. Mencionou sobre o lotaciograma da
Educação e da falta de planejamento por parte do Executivo
que deixou faltar alguns profissionais para as escolas.
Falou dos comentários ao seu pai, ex-prefeito, que ocorrem
e  sem  direito  a  defesa.  Comentou  que  quando  fala  do
prefeito, fala da instituição, do cargo e nunca da pessoa.
O vereador Edimilson teceu comentários da dificuldade de
se  entrar  em  contato  telefônico  com  os  secretários  do
atual governo municipal e da falta de respeito para com
esta Casa de Leis no que tange às indicações que não são
atendidas, disse que quando um vereador faz a indicação é
porque  há  pedidos  da  população.  Comentou  da  indicação
número 063/2018 de 20/02/2018 para a instalação de uma
grelha  na  Rua  Augusto  Sverberi  a  fim  de  coletar  águas
pluviais,  disse  que  tal  medida  se  torna  urgente  para
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evitar  mais  transtornos  no  local  e  pediu  que  envie  um
ofício  para  o  Executivo  solicitando  o  cumprimento  da
referida indicação. Ressaltou que apesar disso, algumas
indicações de autoria deste nobre Edil são atendidas como:
manutenção da Estrada Sítio Primavera e outra para a Rua
Maria Feliciano Duque para a limpeza. O vereador Flávio
comentou sobre as indicações, os debates gerados através
delas  e  que  são  debates  exaltados.  Ressaltou  sobre  a
questão da falta de atenção, pelo prefeito, para com as
indicações  feitas  pelos  vereadores.  Comentou  que  o
prefeito falou que iria se aproximar da Câmara, coisa que
não aconteceu, explicou que as suas indicações também não
são  atendidas  há  tempos  ficando  uma  situação  difícil
perante  a  população  que  acha  que  o  vereador  não  está
interessado em resolver. A vereadora Marcela reforçou a
fala dos vereadores com relação à falta de interesse do
Executivo em atender as indicações dos vereadores, disse
que as indicações são pedidos da população e citou uma
observação  que  se  o  prefeito  quer  solucionar  alguns
problemas da cidade ele deveria atender as indicações dos
nobres  Edis.  Elogiou  os  servidores  da  área  da  Saúde:
Cleonice, Marcos Vinícius, Doutor Osvaldo e Suzine pela
dedicação  em  seus  respectivos  trabalhos  e  por  ter
transformado o Hospital São Lucas em referência na região.
O vereador Tadeu de Paula comentou sobre o lotaciograma da
Educação com a formação das vagas, pediu que os vereadores
acelerem na análise do lotaciograma para que o prefeito
possa  suprir  os  cargos  vagos  o  mais  breve  possível.
Dirigiu-se ao vereador Aluísio mencionando que não falou
da pessoa do pai dele, mas sim do prefeito e que quando
falar de forma pessoal este vereador vai falar olhando nos
olhos do vereador Aluísio e que tem discernimento para
separar as coisas. Disse que apoia o prefeito, mas que
infelizmente vem ocorrendo o fato das indicações não serem
atendidas e reforçou que sempre apoiou o prefeito e que
construiu a sua história política pouco a pouco. Leu um
trecho do escritor Paulo Vieira. O vereador Paulo Vitor
falou do lotaciograma e que como presidente da Comissão de
Educação  vai  estudar  junto  com  o  jurídico  o  referido
documento. Pediu que envie um ofício sobre uma erosão na
Rua  A,  Bairro  Santa  Bárbara.  O  vereador  Jadenilso
solicitou  que  envie  um  ofício  para  que  reforme  e
regularize as calçadas no Bairro Alto da Quaresmeira. O
vereador Luiz Fernando agradeceu o apoio dos vereadores
pelo desabafo que este nobre Edil fez e reforçou que não é
oposição  ao  prefeito,  que  o  apoia  sempre.  Teceu
comentários  que  verificou  que  os  secretários  não  o
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atendiam mais no dia vinte e dois de janeiro do corrente
ano.  Disse  que  este  distanciamento  dos  vereadores  pelo
Executivo acaba prejudicando os trabalhos para a melhoria
da cidade. O senhor presidente comunicou que os ofícios
serão enviados. Mencionou que teve o apoio de todos os
vereadores  para  assumir  a  presidência  e  que  está
conduzindo a Sessão de forma mais célere possível, que
existem  várias  oportunidades  de  fala  no  transcorrer  da
Sessão e espera que os vereadores sejam sucintos em suas
falas e que haja a colaboração de todos a fim da Sessão
transcorrer de uma forma tranquila, que não gostaria de
cortar  a  fala  de  vereadores  durante  as  Sessões.  E  não
havendo mais vereador inscrito para a Palavra Livre, o
senhor presidente agradeceu a presença de todos e convidou
para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia
seis de março de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu,
Magno Rodrigues das Chagas Júnior, Oficial de Ata, lavrei
a  presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno.

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário

4
            PRAÇA DR. TEIXEIRA BRANDÃO, 32 – CEP 27.370-330 – CENTRO – QUATIS - RJ



Câmara Municipal de Quatis
Estado do Rio de Janeiro

5
            PRAÇA DR. TEIXEIRA BRANDÃO, 32 – CEP 27.370-330 – CENTRO – QUATIS - RJ


